



Дорогие друзья!

**Поздравляем вас
с Днем металлурга!**

Труд металлурга во все времена был нелегким. Эту профессию выбирают люди особого склада — сильные, мужественные, ответственные. Кубань по праву гордится вами, целыми трудовыми династиями сталеваров.

Металлургических заводов в Краснодарском крае всего несколько, но они в числе самых прогрессивных не только в России, но и за рубежом. Применяя передовые разработки, совершенствуя производственные процессы, заботясь о сохранении окружающей среды, вы достойно конкурируете с мировыми производителями металлопродукции, приумножаете славу отечественных промышленных гигантов.

Искренне благодарим за ваш высокий профессионализм, мастерство и преданность своему делу. Ваши успехи во многом позволяют Кубани развивать экономику, реализовывать национальные проекты, наращивать экспорт, повышать качество жизни людей.

Уверены, вы добьетесь еще больших результатов на благо родного края и страны.

Крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра вам и вашим близким!

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края В. И. КОНДРАТЬЕВ	Председатель Законодательного Собрания Краснодарского края Ю. А. БУРЛАЧКО
--	--

**ИФНС России №3
по г. Краснодару
информирует**

В соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 №97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.

Организации и индивидуальные предприниматели, применяющие ЕНВД, могут перейти на следующие режимы налогообложения.

1. На упрощенную систему налогообложения.

2. Индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более пятнадцати работников, могут перейти на патентную систему налогообложения.

3. Индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на применение налога на профессиональный доход.

Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц).

Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России www.nalog.ru.



ОСЕНЬ В РИТМЕ ДЖАЗА

Большой джаз приедет в Сочи. На курорте вновь пройдет Sochi Jazz Festival. Одно из лучших джазовых событий страны состоится с 24 по 26 сентября. Проведение праздника музыки обсудили народный артист России Игорь Бутман и глава города Сочи Алексей Копайгородский.

— Для нас большая честь, что такой масштабный музыкальный фестиваль пройдет в Сочи уже в одиннадцатый раз. Безусловно, он будет организован согласно всем требованиям Роспотребнадзора и исходя из текущей эпидемической обстановки. Мы постараемся сделать всё возможное, чтобы сочинцы и гости курорта вновь погрузились в атмосферу праздника и смогли услышать виртуозное исполнение ведущих российских и мировых джазменов,— отметил Алексей Копайгородский.

За годы существования фестиваля его посетили десятки тысяч зрителей. Сочинцев и гостей курорта ждет серия бесплатных кон-

цертов. Помимо этого, выступления пройдут на сцене концертного зала «Фестивальный». В рамках мероприятия на сцену выйдут музыканты с мировым именем. В их числе — пианист-виртуоз Олег Аккуратов и австралийская певица Фантини. Также слушатели смогут посетить концерт оркестра «Биг-бенд Сочи» под управлением заслуженного артиста Кубани Сергея Кокорина. Кроме того, на курорте планируют выступить знаменитые российские музыканты Сергей Мазаев, Валерий Сюткин и Лариса Долина. Маэстро Игорь Бутман исполнит известные и авторские композиции в сопровождении Московского джазового оркестра.

— Мы хотим сохранять и приумножать на курорте джазовые традиции, радовать жителей и отдыхающих, даря им музыку. Для нас очень неожиданно и приятно, что глава города Сочи Алексей Копайгородский предложил нам не только продумать новый формат фестиваля, который за десятилетие полюбили многие слушатели, но и проработать план Аджазовых мероприятий на ближайший год. Нас, как музыкантов, это искренне вдохновляет и восхищает,— рассказал народный артист России Игорь Бутман.

Ирина СИЗОВА



Законодательная власть Кубани

41-Я СЕССИЯ



Итоги совместной

На этой неделе состоялась 41-я сессия Законодательного Собрания Краснодарского края. Она прошла под председательством спикера регионального парламента Юрия Бурлачко. В работе пленарного заседания принял участие губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев. В повестку дня сессии было включено порядка сорока вопросов.

Необходимая оптимизация

По уже сложившейся традиции первым депутаты рассмотрели вопрос о внесении изменений в закон о краевом бюджете.

Министр финансов края Сергей Максименко представил документ, речь в котором шла об изменении показателей краевого бюджета на текущий год и плановый период 2021–2022 годов, перераспределении отдельных бюджетных ассигнований. Так, в 2020 году с учетом таблицы поправок увеличиваются, в том числе за счет федеральных средств, доходы краевой казны — на 6,7 млрд рублей, расходы — на 12,7 млрд рублей.

— Мы сегодня корректируем бюджет с точки зрения оптимизации. И наша задача — сделать так, чтобы люди не почувствовали эту оптимизацию, сохраняя все гарантии и социальные обязательства, — сказал Вениамин Кондратьев.

Губернатор подчеркнул, что корректировки бюджета не затронут финансирование реализации национальных проектов, строительства социально значимых объектов, новых дорог.

Комментируя представленный законопроект, глава регионального парламента акцентировал внимание на том, что изменения в закон о краевом бюджете продиктованы необходимости нейтрализовать последствия коронавирусной пандемии и выстроить надежную систему профилактики от подобных угроз на перспективу. При этом затраты на социальную сферу максимально сохранены.

— Благодаря увеличению безвозмездных поступлений из федерального бюджета мы получили возможность расширения кочевого фонда, дотации на это предоставлены в размере 2,3 млрд рублей. Около 3,7 млрд составят субсидии на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от трех до семи лет — это одна из важнейших мер социальной поддержки, предложенная президентом в разгар борьбы с коронавирусной инфекцией, — подчеркнул Юрий Бурлачко.

Председатель ЗСК также добавил, что в крае создается необходимая подушка безопасности: увеличивается резервный фонд администрации края на текущий год на 6,5 млрд рублей.

— За счет этих средств будут финансироваться непредвиденные расходы, связанные с профилактикой и устранением последствий коронавирусной инфекции, регулированием социально-экономической ситуации в крае, — сказал спикер ЗСК.

Депутаты поддержали предложенный законопроект в двух чтениях единогласно.

Рубеж воинской славы

На сессии принято постановление о присвоении почетного звания Краснодарского края «Рубеж воинской доблести» символу обороны Краснодара в Великой Отечественной войне — Пашковской переправе. С ходатайством об этом выступила городская Дума краевой столицы.

Как отметил руководитель комитета ЗСК по вопросам законности, правопорядка и правовой защиты граждан Андрей Горбань, присвоенное переправе почетное звание — это дань памяти мужеству, стойкости и героизму, проявленным на переправе солдатами в годы войны.

Пашковская переправа расположена на улице Заводской Карасунского внутригородского округа города Краснодара. К августу 1942 года pontонная переправа в этом месте осталась единственным в краевой столице

мостом через Кубань. Здесь проходили упорные и ожесточенные бои. Фашисты пытались выбить подразделения Красной Армии, прикрывавшие подступы к реке. В обороне перевправы участвовали дети и подростки. В критический момент сражений мост взорвали, но не сдали немцам.

— Для кубанской столицы Пашковская перевправа была тем же, что и Дорога жизни для осажденного Ленинграда. Из-за своей стратегической значимости этот небольшой пятак земли стал ареной ожесточенных боев.

«Налог на профессиональный доход». В региональные госпрограммы было предложено включить мероприятия по поддержке самозанятых. С такой инициативой выступил комитет по вопросам промышленности, инвестиций, предпринимательства, связи, потребительского и финансового рынков, внешнеэкономической деятельности, который возглавляет вице-спикер ЗСК Сергей Алтухов.

Как он пояснил, проектом закона устанавливается, что мероприятия по поддержке физических лиц, не являющихся индивидуаль-

дарском крае, а также получать иные формы поддержки за счет краевого бюджета. Уверен, такие меры будут способствовать росту популярности этого налогового режима. У нас в Краснодарском крае количество людей из категории самозанятых достаточно велико. И если количество плательщиков этого налога будет расти, этот налоговый режим станет одним из важных источников пополнения краевого бюджета, — прокомментировал внесение изменений в закон спикер ЗСК Юрий Бурлачко.

Сохранить сельхозугодья

На этой сессии внесены изменения в краевой закон, регулирующий на Кубани земельные отношения. Инициатором этих поправок в документ стали губернатор Кубани Вениамин Кондратьев и профильный комитет ЗСК.



В память о подвиге советского солдата здесь весной этого года был возведен мемориал. А мы принимаем решение о присвоении звания «Рубеж воинской доблести», чтобы почтить память тех, кто летом 1942 года сорвал немецкие планы быстрого захвата Краснодара, — сказал Юрий Бурлачко.

ными предпринимателями и применяющих данный налоговый режим, включаются в государственные программы (подпрограммы) Краснодарского края в области развития малого и среднего предпринимательства. При этом закрепляется право органов власти края, наряду с федеральными мерами поддержки,

О сути изменений в 22-й статье нормативного правового акта парламентариев рассказал руководитель Департамента имущественных отношений Краснодарского края Александр Шеин.

В профильном законе, действующем на территории региона с 2002 года, прописаны общие требования к образованию земельных участков из состава земель сельхозназначения. Но при этом они не оговаривают максимальный размер этих самых участков.

Этим в свою очередь могли воспользоваться хозяйствующие субъекты — раздробить предназначенные для ведения сельского хозяйства территории на более мелкие и в дальнейшем вывести их из сельхозоборота, в том числе и для использования под застройку.

Вносимыми поправками устанавливается минимальный размер образуемого нового земельного участка площадью в 1,5 гектара. Это будет способствовать сохранению земель, предназначенных для сельхозпроизводства.

С поправкой в 18-ю статью закона присутствующих ознакомил вице-спикер ЗСК Сергей Усенко. Она уточняет критерии земельных участков, в соответствии с которыми они могут быть отнесены к особо ценным сельхозугодьям.

— Вносимые изменения — это хорошая возможность поставить заслон серым схемам вывода земель из категории сельхозназначения и защитить их от нецелевого использования. Мы прекрасно знаем, что во многих муниципалитетах застройщики ощущают нехватку свободной территории для жилищного строительства. Но эти вопросы не должны решаться за счет земли, кормящей людей. Рост городов должен осуществляться комплексно, за счет качественных изменений, а не количественного, экстенсивного прироста, — про-



Для поддержки самозанятых

Изменения в региональном законе «О развитии малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае» также рассмотрены парламентариями на 41-й сессии. Поправки обусловлены введением на территории Краснодарского края специального налогового режима

оказывать самозанятым иные формы помощи за счет средств краевого бюджета.

— Плательщики данного налога, даже если они и не имеют статуса индивидуального предпринимателя, получат теперь возможность включаться в программы развития малого и среднего предпринимательства в Красно-

Подготовила Марина ВЛАДИМИРОВА,



Законодательная власть Кубани

41-Я СЕССИЯ



работы

комментировал рассмотренные документы спикер ЗСК Юрий Бурлачко.

Положительная динамика

Депутаты кубанского парламента в ходе сессии рассмотрели постановление об исполнении бюджетов муниципальных образований Краснодарского края в 2019 году.

Проект постановления представил председатель комитета ЗСК по финансово-бюджетной, налоговой и экономической политике Николай Кравченко. По его словам, по итогам истекшего финансового года исполнение бюджетов муниципальных образований в целом характеризуется положительной динамикой доходов. Совокупно в местные бюджеты поступило по рядку 160,5 млрд рублей доходов — с приростом на 7,2 процента.

В большей степени эта динамика обеспечена ростом на 15,2 процента налоговых и неналоговых доходов. Вместе с тем, как было отмечено, в общей структуре доходов доля собственных не достигает и 50 процентов (46,8 процента), что свидетельствует о сохраняющейся значительной зависимости муниципалитетов от средств краевого бюджета.

Как отметил председатель ЗСК, положительная динамика исполнения местных бюджетов — результат совместной работы органов государственной и муниципальной власти региона.

— Мы сообща работали над созданием такой законодательной базы, которая бы способствовала развитию муниципальной экономики, стимулировала рост предпринимательства, увеличивала бы объемы собственных доходов муниципалитетов. Прошлый год завершился на позитиве, — отметил Юрий Бурлачко.

Спикер также не обошел стороной вопрос негативного воздействия пандемии коронавируса на экономику края, подчеркнув, что и депутатскому корпусу, и органам исполнительной власти необходимо вырабатывать стратегию, которая позволит минимизировать потери, в кратчайшие сроки восстановить деятельность предприятий малого и среднего бизнеса, обеспечить занятость населения.

Как исполняется закон о животноводстве

Депутаты обсудили ход реализации регионального закона о животноводстве. О ситуации в отрасли рассказал министр сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края Федор Дерека.



Документ, регулирующий развитие одного из ключевых направлений в структуре регионального АПК, был принят Законодательным Собранием в апреле 2018 года. Как отмечают специалисты, по ряду позиций в сфере кубанского животноводства наметилась положительная динамика.

фото пресс-службы ЗСК

Так, во всех категориях хозяйств увеличилась численность стада крупного рогатого скота (КРС). Поголовье свиней только за 2019 год выросло на 19 процентов. Федор Дерека подчеркнул, что положительные результаты развития отрасли — это закономерный итог исполнения профильного закона.

Но наряду с успехами в достижении поставленных целей в отрасли существуют и определенные проблемы. В ходе обсуждения документа было отмечено: несмотря на внушительный объем оказываемой фермерам господдержки, в некоторых муниципалитетах реализация закона пробуксовывает. Там зафиксировано снижение численности КРС.

Вместе с тем практически на всех фермах Кубани сейчас внедряются современные цифровые технологии. На 81 предприя-



тии, к примеру, успешно опробован метод получения коровьего молока в специализированных доильных залах. На фермах действует программа управления стадом. Свиноптицефермы оснащаются оборудованием по контролю за кормлением сельхозживотных, системами микроклимата и очистки помещений.



По итогам обсуждения депутаты отметили положительные результаты развития отрасли, но при этом указали на ряд недоработок в данном направлении и дали свои рекомендации региональному Минсельхозу и органам местного самоуправления.

По словам губернатора, в этом году существенно увеличился объем господдержки всего сельского хозяйства. Порядка четырехсот миллионов дополнительно выделено из краевого бюджета на развитие животноводства.



Юрий БУРЛАЧКО, спикер ЗСК:

— Ситуация требовала принятия быстрых, незамедлительных решений. В целый ряд краевых законов были внесены изменения, направленные на усиление мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, укрепление материально-технической базы медучреждений, помочь особо пострадавшим предприятиям и отраслям.

— Я абсолютно согласен с коллегами, которые говорят, что мы должны максимально его поддерживать. В этом случае мы сохраним и плодородие почв. Ведь без органики сегодня никуда. Необходимо поднимать уровень гумуса в почве, — сказал Вениамин Кондратьев.

Спикер ЗСК в свою очередь отметил, что сегодня на развитие данного сегмента АПК направляются серьезные ассигнования.



— Как только началось финансирование отрасли, мы сразу увидели положительную динамику роста показателей по разным направлениям, в том числе и по поголовью скота. Фиксируется и увеличение надоев. Те деньги, которые сегодня вкладываются в отрасль, уже начали давать ощутимый результат. Однако по-прежнему актуальным остается вопрос совершенствования механизма предоставления мер поддержки, исключающего возможность малоэффективного расходования бюджетных средств, — резюмировал Юрий Бурлачко.

Каждая третья сессия — внеочередная

В ходе 41-й сессии спикер Законодательного Собрания края Юрий Бурлачко подвел итоги парламентского года и рассказал о планах, которые депутаты будут реализовывать в ближайшей перспективе.

В своем выступлении председатель ЗСК акцентировал внимание на том, что каждым комитетом по своему профилю проделан большой объем законотворческой работы. В общей сложности с сентября прошлого года по июнь текущего (без учета 41-й сессии) принято 226 законов и шестьсот постановлений. В Государственную Думу РФ кубанские парламентарии направили пять законодательных инициатив, приняли одиннадцать обращений в высшие органы государственной власти.

Также было организовано 65 проверок соблюдения и исполнения действующего законодательства, тридцать пять из них были заслушаны на сессиях, по ним приняты постановления. В прошлом парламентском году таких постановлений было принято двадцать.

— Эта разница наглядно свидетельствует об усилении парламентского контроля, проводимого депутатами шестого созыва. Особое внимание в контрольной деятельности уделялось ходу реализации национальных проектов, — отметил Юрий Бурлачко.

Социально значимые проблемы выносились на парламентские слушания, совещания, круглые столы, конференции. Всего прошло 256 таких мероприятий. Несмотря на ограничения в связи с пандемией коронавируса, свыше семидесяти тысяч кубанцев посетили проводимые парламентариями встречи и личные приемы.

Всего за парламентский год проведено шестнадцать пленарных заседаний с учетом последнего — сорок первого. Из них одиннадцать очередных и пять внеочередных. То есть внеочередной была практически каждая третья сессия.

Спикер подчеркнул, что соотношение необычное, но и события текущего года, вызванные атакой коронавирусной инфекции, были во многом чрезвычайными.

— Ситуация требовала принятия быстрых, незамедлительных решений. В целый ряд краевых законов были внесены изменения, направленные на усиление мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, укрепление материально-технической базы медучреждений, помочь особо пострадавшим предприятиям и отраслям, — подчеркнул Юрий Бурлачко.

Также он отметил, что при принятии оперативных решений важную роль сыграла слаженная работа высших органов представительной и исполнительной власти края. В дальнейшем, убежден председатель ЗСК, предстоит продолжить совместную работу по развитию региональной экономики, поддержке пострадавших отраслей и предприятий, оказанию помощи отдельным категориям граждан.

Еще одним значимым событием уходящего парламентского года спикер ЗСК назвал голосование по поправкам к Конституции Российской Федерации. По его словам, была проделана большая организационная и информационная работа. Ее результатом стало то, что Кубань активно поддержала предложенные изменения в Основном законе. Как подчеркнул член рабочей группы по внесению поправок в Конституцию РФ Юрий Бурлачко, внесенные изменения затронут все уровни публичной власти. Изменение нормативно-правовой базы будет происходить и на региональном, и на муниципальном уровнях. Поэтому необходимо будет провести аудит существующей нормативно-правовой базы, разработать и внести изменения во многие действующие законы и подзаконные акты. С этой целью решением июльской сессии в ЗСК сформирована комиссия для подготовки предложений о внесении изменений в краевое законодательство в связи с принятием поправок к Основному закону страны.

Подводя итог, председатель ЗСК выразил признательность главе региона Вениамина Кондратьеву за поддержку и постоянную готовность к контактам с депутатским корпусом. А также поблагодарил надзорные и контрольные органы, экспертов и общественность за проделанную работу.

Наполнить конкретным содержанием каждое положение Конституции

На «Единой России» лежит основная ответственность за результат работы по законодательному обеспечению поправок к Основному закону страны. Они коснутся многих сфер, поэтому партия должна наполнить их конкретным содержанием и сделать так, чтобы все решения работали на местах. Об этом заявил секретарь генсовета «Единой России» Андрей Турчак на заседании генсовета партии.

Он напомнил, что многие из поправок, которые вошли в итоговой текст Основного закона, были подготовлены и внесены «Единой Россией», а результат общероссийского голосования — это выражение безусловной поддержки президента и доверия его курсу.

— Одновременно это начало новой большой работы по законодательному обеспечению поправок. Она уже стартовала. Символично, что один из первых законопроектов подготовлен членами «Единой России» и касается защиты территориальной целостности нашей страны. Всего же предстоит принять около ста законов на федеральном уровне и, по оценке специалистов, порядка шестисот законов и внесений изменений в уставы субъектов РФ на региональном уровне. Именно на «Единой России» лежит основная ответственность за этот результат,— отметил секретарь генсовета партии.

По его словам, законодательные изменения коснутся многих сфер, в том числе дополнительной защиты человека труда, обязательной индексации пенсий и пособий, повышения качества и доступности медицинской помощи, экологии, образования, повышения эффективности государственного управления, защиты нашего культурного наследия. «Всё это основа для составления нашей предвыборной программы. Каждое

положение Конституции должно быть наполнено конкретным смыслом и содержанием. Это большая практическая задача для наших партийных проектов, для центрального исполнкома партии, которые вместе с региональными отделениями должны заняться этой работой»,— указал секретарь генсовета «Единой России».

К примеру, проект «Чистая страна» должен представить план мероприятий по защите природы и животных.

— Причем речь не только о проектах законов. Людям нужны решения не где-то далеко, а там, где они живут. Многие готовы помочь приютам, участвовать в экологических субботниках, раздельно собирать мусор и делать многое другое. Партия, как самое большое общество, на всех уровнях власти должна в этом людям помочь,— уверен Андрей Турчак.

Кроме того, государство гарантирует качество и доступность бесплатной медицинской помощи.

— Проект «Здоровое будущее» должен предложить механизм и новые решения: это и первичное звено здравоохранения, и мобильная медицина. В первую очередь акцент надо делать на сельских территориях,— указал Андрей Турчак,— в том числе на реформе трудового законодательства.

— Нужно на деле защитить человека труда: не просто прописать в законе, а «на земле», в регионах дать четко понять работодателю, что труд человека — основа экономики, а права трудающегося нужно соблюдать неукоснительно. И это лишь малая часть примеров. Все решения должны и будут работать именно в регионах, на местах,— отметил он.

Андрей Турчак отдельно обратился к секретарям региональных отделений партии, подчеркнув, что законодательная реализация принятых поправок — важнейшая сейчас задача.

— Принятые поправки, которые поддержало подавляющее большинство жителей Кубани, теперь необходимо закрепить законодательно с учетом интересов каждого жителя края. Предстоит масштабная работа по разъяснению изменений в целом ряде краевых законов, и цель этих изменений — повышение качества жизни кубанцев,— отметил секретарь краснодарского регионального отделения партии Николай Гриценко.

Напомним: темой заседания генерального совета «Единой России» стало обсуждение программно-идеологических задач партии, а также выдвижение кандидатов на довыборы депутатов Госдумы.

Помощь людям должна быть на первом месте

«Единая Россия» обсудила с лидерами политических партий разных стран мира вопросы сотрудничества в борьбе с коронавирусом.

В ходе межпартийного круглого стола, посвященного вопросам сотрудничества в сфере безопасности в период пандемии, председатель «Единой России» Дмитрий Медведев указал на неустойчивость принципов глобализации и необходимость усиления международного сотрудничества. В мероприятии приняли участие лидеры авторитетных парламентских партий Китая, Японии, Вьетнама, Кипра, Германии, Турции, Украины, Казахстана, Сербии и ЮАР.

— Казалось бы, при возникновении общей опасности приверженность всех стран мира таким ценностям, как солидарность и гуманизм, должна укрепляться. Однако кризис показал, что принципы глобализации, которые формировались десятилетиями, оказались неустойчивыми. Не получилось даже совместно откликнуться на призыв Генерального секретаря ООН об отмене санкций и других ограничительных мер в отношении тех стран, которым была нужна неотложная помощь. Они не могли получить необходимые в нынешней чрезвычайной ситуации фармацевтические препараты, медтехнику, предметы первой необходимости,— сказал Дмитрий Медведев.

По его мнению, помочь людям в подобных ситуациях должна быть на первом месте. В условиях пандемии доверие к власти является критически важным. Дмитрий Медведев подчеркнул, что «Единая Россия» во время самоизоляции «объединила десятки тысяч волонтеров, собрала значительные пожертвования членов партии, направленные на помощь гражданам и врачам».

— Безопасность людей — то, чем мы будем руководствоваться и в дальнейшем. Учитывая представительскую функцию политических партий, призываю всех наших коллег информировать граждан своих стран о необходимости принимаемых мер. Люди должны точно знать, что власти реально делают для их поддержки,— подчеркнул председатель «Единой России».

При этом он отметил, что, несмотря на все сложности в международном сотрудничестве, вакцинация населения должна пройти одновременно во всём мире и лишиться политической окраски.

Пандемия, и с этим согласились все участники дискуссии, обострила многие проблемы. Одна из них — виртуальная преступность, уровень которой увеличился в разы за время самоизоляции. Здесь, по словам Дмитрия Медведева, также необходима международная кооперация.

— Россия уже ускорила работу над развитием системы национальной кибербезопасности. Мы приываем наших партнеров обмениваться опытом в этой сфере. При этом наша задача — не допустить обратного эффекта, связанного с ограничением прав граждан в глобальном цифровом пространстве,— подчеркнул он.

Руководители политических партий Африки, Европы и Азии поблагодарили партию «Единая Россия» за организацию диалога и Россию — за помощь в борьбе с коронавирусом. Несмотря на разность идеологий, все участники круглого стола акцентировали внимание на необходимости международного сотрудничества.

Заведующий международным отделом Центрального комитета Коммунистической партии Китая Сун Тао, в частности, подчеркнул, что в борьбе за общее будущее нужно отказаться от «менталитета холодной войны», а страны «должны взяться за руки».

Дмитрий Медведев анонсировал возможность подготовки обращения руководства политических партий по итогам круглого стола. Кроме того, участники договорились о продолжении межпартийных консультаций в онлайн, поскольку такой формат дал свою эффективность.

Председатель «Единой России» отметил, что пандемия уравняла все страны. При этом совместная работа партий может в том числе повлиять на международные отношения в целом.

Президент коммуникационного холдинга «Минченко консалтинг» Евгений Минченко назвал круглый стол, который организовала «Единая Россия», уникальным по представительству мероприятием.

— Это уникальное событие. Самое главное, что представлены и крупные азиатские страны, и Африка, и Европа. Это, на мой взгляд, показатель востребованности диалога. Даже несмотря на то, что между какими-то странами искрило, были озвучены ценности, поддержанные всеми участниками: солидарность, гуманизм, социальное государство, недопустимость односторонних преимуществ в пользу тех или иных стран, необходимость отказаться от битвы национальных эгоизмов, ответственность за мир,— сказал Евгений Минченко ER.RU.

Стремление к успеху

Почти двадцать лет назад, решив заняться выращиванием пшеницы, подсолнечника и кукурузы, Валерий Габараев из поселка Октябрьского Северского района Краснодарского края взял в долгосрочную аренду полторы тысячи гектаров земли.

Вместе с единомышленниками — родственниками и друзьями — фермер разбил сад, огород и виноградник, построил также контору и столовую для работников.

Все полевые работы в «Луче» проводят в положенные сроки, каждый метр земли не простояивает. И чтобы в этом убедиться, достаточно увидеть огород хозяйства. Здесь чеснок и лук, свекла и арбузы, сладкая кукуруза. И всё это на ухоженных грядках.

Как и любой другой добросовестный фермер, Валерий Габараев старается развивать свое сельхозпредприятие, достигать большего. Именно поэтому несколько лет назад он решил заняться выращиванием клубники, и идея вскоре воплотилась в реальность. Установили шесть теплиц с капельной системой полива не только этой вкусной и ароматной ягоды, но и столового винограда.

Если раньше особых проблем с урожаем не было, то в этом году возникли проблемы. Большая часть урожая ранней клубники была потеряна. Что касается зерновых, то озимая пшеница тоже не порадовала, и причина тому — засуха.



В то же время в открытом грунте уродился хороший урожай клубники сортов «вивара» и «клери». И всё потому, что необходимый комплекс удобрений, средства защиты и укрепления корневой системы на сельхозпредприятии применяют без какой-либо химии, а только на основе биологических препаратов.

Конечно, весьма сложно развивать свое дело, если ты предоставлен сам себе. Но это не про «Луч». Сельхозпредприятие чувствует поддержку со стороны администрации Северского района, своими консультациями ему постоянно помогают специалисты районного управления сельского хозяйства.

В планах руководителя хозяйства Валерия Габараева и дальше продолжать развивать свое сельхозпредприятие, освоив еще одно важное направление — животноводство. Но для организации животноводческого комплекса необходима поддержка на государственном уровне. Но, зная целеустремленность и трудолюбие Габараева, можно не сомневаться: всё у него получится.

Михаил МИШИН

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ



Выхлоп — вдох, или Когда дышать опасно для жизни

Главный источник загрязнения — это выхлопные газы автотранспорта. Они содержат опасные для экологии и здоровья человека химические соединения: оксиды углерода и азота, углеводороды, сажу, сернистый ангидрид, тетраэтилсвинец и другие.

Бензин, израсходованный на приведение в действие двигателей внутреннего сгорания, никуда не исчезает: отдавая заключенную в нем энергию химических связей, он разлагается на более простые вещества — оксиды углерода, азота, углеводороды и многие другие. И наибольшее количество этих газов и соединений вместе с выхлопными газами автомобилей выбрасывается в атмосферу.

Наиболее часто в атмосфере обнаруживается такое соединение, как окись углерода, или угарный газ. У этого газа нет ни цвета, ни запаха. Человек его абсолютно не ощущает. Механизм воздействия угарного газа на человека заключается в том, что окись углерода, попадая в кровь, связывает клетки гемоглобина, который впоследствии теряет способность переносить кислород. И если вовремя не выйти на свежий воздух, то, к сожалению, не иключен летальный исход. Почему у этого яда такая высокая поражающая способность и как не стать его жертвой?

Дело в том, что угарный газ как продукт горения сопровождает человека на всём протяжении его становления как биологического вида. Кроме того, в небольших количествах угарный газ способен образовываться непосредственно в самом организме. Таким образом, при контакте с данным ядом организм не распознает его в качестве чужеродного агента и не включает свои защитные силы. Угарный газ вытесняет кислород, и человек может погибнуть от его недостатка — гипоксии. Просто уснет, не отдавая себе отчет в том, что с ним происходит, и может никогда больше не проснуться.

Наиболее загрязненный выхлоп автомобилей происходит во время запуска двигателя и при его прогреве. Больше всего загрязнены выхлопами гаражи, паркинги и тоннели, где концентрация этого соединения в воздухе может достигать предельных границ.

Ежегодно немало автолюбителей погибают в собственных гаражах. Многие из них уверены, что в гараже абсолютно безопасно находиться при открытых воротах. Однако это совсем не так. Был проведен ряд исследований воздуха в помещении стандартного гаража при работающем двигателе автомобиля. Измерения проводились газоанализатором, в гараже находился обычный отечественный автомобиль, технически исправный. При работе автомобиля в течение пяти минут концентрация угарного газа в помещении на высоте один метр составила 160 мг/куб. м, при работе в течение девяти минут — 300 мг/куб. м. И это притом, что предельно допустимая концентрация (ПДК) окиси углерода в воздухе рабочей зоны — 20 мг/куб. м. Через пять минут работы двигателя автомобиля концентрация угарного газа в гараже превысила предельно допустимую в восемь раз. Кстати, напомним, что происходило это при открытых воротах гаража. При закрытых концентрация угарного газа через пять минут достигла 380 мг/куб. м, то есть превысила ПДК почти вдвадцать раз.

Таким образом, можно сделать весьма печальный вывод: ежедневно утром, прогревая машину в гараже (зимой выходить на морозный воздух тем более не хочется), автолюбитель подвергается риску отравления угарным газом. Многие водители считают, что достаточно

надеть на выхлопную трубу шланг, выбросить его на улицу — и можно спокойно ремонтировать автомобиль с включенным двигателем. Однако это очень опасное заблуждение.

Угарный газ при определенных метеоусловиях способен стелиться по земле. Когда они изменяются, совершенно незамеченный газ через не полностью закрытые ворота может легко проникнуть в гараж. Это так называемый обратный заброс. Если бы выхлопные газы тоже стелились по земле и вместе с угарным газом оказались в помещении, это просигнализировало бы автолюбителю, что выброшенный на улицу шланг не помогает.

Огромную опасность для человека представляют окислы азота, которые являются одними из наиболее токсичных компонентов отработавших газов. При нормальных атмосферных условиях азот представляет собой весьма инертный газ. При высоких давлениях и особенно температурах азот активно вступает в реакцию с кислородом. Оксид азота в атмосфере легко окисляется в диоксид. Окислы азота раздражающие воздействуют на слизистые оболочки глаз, носа, разрушают легкие человека, так как при движении по дыхательному тракту они взаимодействуют с влагой верхних дыхательных путей, образуя азотную и азотистую кислоты. Отравление организма человека окисами азота проявляется не сразу, а постепенно, причем каких-либо нейтрализующих средств нет.

Углеводороды — это органические соединения, молекулы которых построены только из атомов углерода и водорода, являются токсичными веществами. В выхлопных газах содержится более двухсот различных углеводородных соединений. Они оказывают наркотическое действие на центральную нервную систему, могут являться причиной хронических заболеваний, а некоторые обладают отравляющими свойствами. Углеводороды и окислы азота при определенных метеорологических условиях активно способствуют образованию смога.

Мельчайшие твердые частицы, содержащиеся в выхлопных газах автомобилей, попадая в организм, могут вызвать заболевания дыхательной и сердечно-сосудистой систем. Как и любая аэрозоль, сажа загрязняет воздух, ухудшает видимость на дорогах, но самое главное — на ней адсорбируются тяжелые углеводороды, в том числе бензопирен, который относится к канцерогенам. Опасен он тем, что во многих случаях является причиной онкологических заболеваний у человека. Во-вторых, бензопирен способен вызывать мутации, то есть изменяет ДНК клетки. Бензопирен адсорбируется на пыли и саже, переносится на небольшие расстояния, загрязняя придорожные территории. Выпадая вместе с осадками, загрязняет верхние слои почвы, водоемы. В приземном слое воздуха вблизи автомагистралей содержание этого вещества выше.

Смог — это чрезмерное загрязнение воздуха вредными веществами, выделенными в результате работы промышленных производств, а также транспортом. Поступающие в атмосферу вредные газы вступают в реакцию между собой и образуют новые токсичные соединения. Смог представляет собой аэрозоль, состоящий из дыма, тумана, пыли, частичек сажи, капель жидкости (во влажной атмосфере). Смог вызывает раздражение слизистых оболочек, особенно глаз, может вызвать головную боль, отеки, кровоизлияния, осложнения заболевания дыхательных путей.

Вредит окружающей среде и воздушный транспорт. В воздух выбрасывается значи-

тельный число продуктов сгорания авиаплана. Также влияние воздушного транспорта на окружающую среду заключается в исходящих от него звуках. Основным источником шума являются авиадвигатели самолетов и вертолетов. Их шумовое воздействие распространяется не только на территорию аэропорта и близлежащие районы, но и на всю трассу полета и воспринимается многими людьми. Уровни шума достигают на перронах аэропортов 100 дБА, в помещениях диспетчерских служб от внешних источников — 90–95 дБА, внутри зданий аэропортов — 75 дБА.

Шумовое загрязнение представляет опасность не только для человека. Научные исследования подтверждают, что шум отпугивает птиц и животных, наносит серьезный ущерб и растениям. Железнодорожный транспорт является более экологически чистым, чем автомобильный, но тем не менее окружающая среда загрязняется вблизи станций существенно. Это происходит в результате выброса вредных веществ, которые образует подвижной состав и многочисленные производственные и подсобные предприятия, обслуживающие перевозочный процесс. Кроме того, железнодорожный транспорт создает шумовое загрязнение. Далеко не все железные дороги имеют зону санитарного разрыва. И строительство жилых домов зачастую ведется на расстоянии менее ста метров от железнодорожных путей. Проеезд железнодорожного состава обуславливает возрастание уровня шума в некоторых случаях до 80–90 дБА на прилегающей жилой территории.

Самым безопасным с точки зрения охраны окружающей среды можно назвать, пожалуй, речной и морской транспорт. Согласно исследованиям 2006 года автомобили выбросили в атмосферу 9 млн 356 тыс. тонн угарного газа, железнодорожный транспорт — 36,7 тысячи тонн угарного газа, а речной и морской — 14,9 и 11,6 тысяч тонн.

Подготовила Людмила ДМИТРИЕВА

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

- Из выхлопной трубы вылетает порядка двухсот веществ, опасных для нашего здоровья.
- Одна из британских страховых компаний выяснила, что прямоточный глушитель не только повышает мощность автомобиля в среднем на пять процентов, но и ухудшает слух водителя на три процента за год эксплуатации.
- Наивысшая концентрация токсинов содержится на высоте 0,5–1,5 метра от дороги.
- Окись углерода, или угарный газ, не обладает ни вкусом, ни запахом, ни цветом, поэтому даже смертельную концентрацию невозможно почувствовать. Угарный газ соединяется с гемоглобином крови, из-за чего тот становится неспособным транспортировать кислород по органам и тканям. В итоге нередко начинается кислородное голодание.
- Вдоль автомагистралей концентрация свинца и прочих тяжелых металлов увеличена в 10–20 раз, безопасной она становится лишь в ста двадцати и более метрах от них.
- Выхлопную трубу на профессиональных внедорожниках выводят вверх не ради эстетики, а из практических соображений. Когда выхлоп смотрит вверх, автомобиль проходит глубокий брод или жидющую грязь, не черпая влагу трубой.
- После открытия первой в России железной дороги она первые несколько дней работала бесплатно. А всё потому, что люди очень боялись этого грохочущего чудовища и отказывались садиться в поезд.
- Между дорожным полотном и днищем гоночного болида на высоких скоростях создается область настолько низкого давления, что может подняться крышка канализационного люка. Поэтому на современных гоночных трассах крышки приварены к ободу.
- Самая длинная автомобильная пробка протяженностью около двухсот километров была зафиксирована между Парижем и Леоном на французской автомагистрале в 1980 году. Другая, чуть более короткая пробка образовалась в 1993 году около Гамбурга. Ее длина составила 180 километров.
- Ежедневно выпускается около 165 тысяч автомобилей.



Эффект питомца

Домашние животные привносят в дом человека не только массу положительных эмоций, но и особую энергетику, которая способна повлиять на улучшение качества жизни домочадцев.

Спасательный круг

Зачем человеку домашний питомец? В больших и маленьких городах, в полной суеты жизни человек чувствует себя нередко непонятным или ненужным. Кто в такой ситуации является для него спасательным кругом? Кто всегда с трепетом, нетерпением и лаской ждет его дома после работы? И кто принимает и любит человека в любом расположении духа? Ответ прост: домашний питомец.

Давно доказано, что животные благоприятно влияют на психоэмоциональное состояние человека и его физическое здоровье. Собаки многие называют лучшими друзьями. И не зря, потому как они значительно улучшают жизнь людей.

Присутствие в доме собаки делает его одушевленным даже в отсутствие хозяев. Поэтому положительная энергия будет присутствовать в доме постоянно.

Если ваша голова переполнена мыслями и на вас сразу слишком много свалилось, то вы можете вычесать собаку или просто ее погладить. Это позволит на мгновение избавиться от дурных мыслей и забыть о проблемах в прошлом, настоящем и будущем.

Собаки способны успокоить, снять стресс. Общение с ними может предотвратить сердечный приступ, мигрень, постоянные скачки давления. Кроме того, собаки помогут быстрее восстановиться после болезни, и контакт с ними способствует скорейшему угасанию воспалительных процессов.

Помогают собаки и людям, которые страдают кожными заболеваниями. А еще четвероногие друзья могут стать незаменимыми помощниками для тех, кто болен эпилепсией.

О положительном влиянии домашних животных специалисты говорят уже довольно давно. Еще в семидесятых годах прошлого века американские учёные из Пенсильвании провели исследование, в результате которого выяснилось, что многие домашние питомцы оказывают положительное влияние на продолжительность жизни людей, переживших сердечный приступ.

Они исследовали сотни пациентов, которые были выписаны из больниц после сердечных недугов, и изучили продолжительность их жизни. Среди пациентов, которые не проявляли любовь к братьям нашим меньшим, в течение последующих лет остались живы 72 процента, а среди любителей четвероногих — 94 процента.

В свою очередь израильские учёные выяснили, что качество жизни владельцев собак повышается, когда они заботятся о своих псах. В литературе это называют эффектом питомца.

В исследовании приняли участие 104 владельца собак. В течение трех недель они отвечали на вопросы о своих отношениях с

питомцами. Участники эксперимента ежедневно оценивали свою удовлетворенность жизнью, ощущение счастья и тревоги. Кроме того, они прошли тест, который позволил определить степень близости с животными. Результаты теста показали, что участники эксперимента ощущали меньше стресса, когда заботились о собаках. Также состояние людей улучшалось, если они чувствовали ответные эмоции со стороны питомца. Ученые подчеркивают, что проявление заботы — это важный источник удовлетворения.

Исследователи объясняют, что владельцы собак проецируют человеческие характеристики на своих питомцев. Попытка удовлетворить потребности собак действует на хозяев так же благотворно, как и забота о близких людях. При этом эффект питомца проявляется именно в близких отношениях с собакой, когда она становится членом семьи, а не просто сторожем или помощником.

Прочь от негатива и одиночества

Нас окружают проблемы, неприятности, неустроенность, куча нерешенных вопросов. Можно бесконечно перечислять весь негатив, который человек поглощает в день. Но обратите внимание: как только увидим на улице щенка или симпатичную собаку, сразу же уголки наших губ поползут вверх.

А еще как вспомним, что дома нас ждет пес, так сразу же спешим в родном дом.



Присутствие в доме собаки делает его одушевленным даже в отсутствие хозяев. Поэтому положительная энергия будет присутствовать в доме постоянно.

Так что же значит собака в жизни человека? Она снимает с нас весь тот негатив раньше, чем мы перешагнем порог собственного дома. Сколько радости, ласки, внимания дарит нам собака. И какими бы уставшими мы ни были, всё равно протягиваем руки к ее холке, заглядываем в глаза животного и расслабляемся. Самое интересное, что собака взамен ничего не требует. Просто обратите на нее внимание — и она сделает всё, чтобы вы получили положительную разрядку.

Собака — отражение мечты
О верности, терпении и счастье.
С такой любовью смотрят эти глазки,
Что лучше вдруг становишься ты.

Собака никогда не даст человеку почувствовать себя одиноким. Она по-настоящему любит своего хозяина. Четвероногий друг всегда готов выслушать человека, преданно смотря ему в глаза. К тому же собака не позволит

заскучать хозяину. Всегда можно поиграть с ней или даже выучить парочку новых команд.

Стоит человеку лишь обратить внимание на четвероногого друга, как в ответ он получит массу бескорыстной и искренней любви и преданности. Забота и любовь животного — главная награда для него.

Ученые давно доказано, что общение с любимой собакой делает нас увереннее, коммуникабельнее, устойчивее психологически, уравновешеннее, спокойнее и доброжелательнее. У владельцев собак намного реже возникают неврозы, истерия. Они менее подвержены апатии и депрессии, приступам раздражительности и плохого настроения.

Благотворное воздействие

Как же помимо психологического воздействия собака лечит человека? Она действует как большая... биогрелка. Прижимаясь к больным местам человеческого тела, животное «вытягивает» боль, улучшает общее самочувствие своего «пациента». Собака — домашний биорефлекстерапевт. Она безошибочно определяет, на какие точки тела хозяина необходимо воздействовать, чтобы прошла какая-нибудь его хворь. И это подтверждено многочисленными случаями из жизни.

Еще одно исследование, которое провели учёные с участием супружеских пар, сходных по возрасту, образованию и уровню доходов. Существенное отличие между семьями, принимавшими участие в данном эксперименте, заключалось в наличии или отсутствии собак.

Результаты исследования оказались весьма интересными. Выяснилось, что люди, которые разговаривают с собаками, более удовлетворены отношениями с супругом или супругой, больше довольны своей жизнью в целом, а также могут похвалиться хорошим здоровьем. Проще говоря, супружеские пары, имеющие собак, живут куда лучше, чем те, у кого нет домашних питомцев.

Участники эксперимента подчеркнули: они обсуждают с собаками свои жизненные трудности и получают от четвероногих психологическую поддержку.

Наука не стоит на месте, и уже другие исследования доказывают, что дети, выросшие в доме, где есть собаки, гораздо меньше подвержены тревогам и панике, чем дети, у которых нет домашних животных. Общение детей с собаками помогает улучшить навыки социального общения и снизить тревожные моменты при общении с ровесниками.



Кроме того, общение ребенка с собакой снижает у первого уровень стресса и повышает уровень положительных эмоций. Дети, в чьих домах живут собаки, менее подвержены негативному влиянию стрессовых ситуаций, они гораздо лучше приспособлены к общению со сверстниками и к тому же понимают, насколько важно бережно относиться к братьям нашим меньшим.

Достаточно лишь взглянуть на маленьких детей и их четвероногих друзей, чтобы понять, что у малышей с собаками с самого детства формируется особая прочная связь.

Собака чувствует все моменты глубже и тоньше человека. Она подсказывает нам — просто мы не замечаем этого. Если домашний питомец раз волновался или перестал слушаться, мы наказываем его. А может, он хотел о чём-то предупредить?

Энергия счастья

Когда собака ухожена, довольна, то ее энергия счастья приносит хозяину удачу, хотя мы редко связываем свое везение с присутствием в доме домашнего питомца.

Если в доме есть энергия зла, собака будет вести себя неадекватно. Может замирать и долго смотреть в пустоту, вить или лаять без причины.

Не бывает злых собак. Бывают люди, чья злость выплескивается на питомца. Люди часто не заслуживают доверия, а собака, независимо ни от чего, всегда будет рядом.

Неудивительно, что дружбе человека и собаки посвящено множество художественных фильмов. Четвероногий питомец на экране сам по себе стал символом надежности и любви.

Достаточно вспомнить некоторые кинофильмы, при просмотре которых невозможно устоять перед обаянием преданных человеку животных: «Ко мне, Мухтар!», «Белый Бим Черное Ухо», «Арктическая повесть», «Хатико: самый верный друг», «К-9: собачья рабочая», «Бетховен», «Марли и я», «Собачья жизнь», «Лэсси».

Свою любовь к собакам доказали в том числе и известные рок-исполнители: Элвис Пресли, Пол Маккартни, Эрик Клэптон, Стивен Тайлер, Роберт Планк, Лу Рид, Оззи Осборн, Кит Ричардс, Томми Ли, Дэвид Ли Рот.

Среди людей вряд ли можно встретить такого преданного друга, как собака. Что бы ни произошло, она будет всегда самоотверженно любить хозяина лишь за то, что он есть. И неважно, в каком доме он живет, есть ли у него счет в швейцарском банке и автомобиль.

Если любить своих четвероногих друзей, то удача непременно будет с человеком. Столько счастья, добра и позитива, сколько дарит собака, не каждый человек может дать. А ведь мы все хотим улучшить качество своей жизни. И здесь собака — верный помощник.

Михаил МУСАЕВ

ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

В стране дорог и автомобилей

Мы сидим с Александром Максимовым на берегу огромного пруда, окаймленного густым кольцом изумрудных камышей. Раскальягладь пруда, то и дело вылетают из воды ракетами и с шумом падают на зеркальную гладь пруда крупные сазаны и белые амуры. Над водой низко летают белоснежные лебеди. В воде неподвижно стоят цапли, поджиная завтрак. На другой стороне пруда вдруг гулко закувала кукушка. Солнце только взошло и, кажется, улыбается утреннему миру.

— Господи, как здорово, как я мечтал о таком утре, такой картине в Америке! — восклицает мой спутник по рыбалке.

Он позвонил мне вечером и предложил съездить куда-нибудь посидеть с удочкой в тишине. Я согласился. Выехали, когда только-только рассвело, чтобы успеть на самый заветный утренний клев. И вот мы сидим на берегу пруда, закинув удочки и поджиная, когда вздрогнут поплавки и стремительно помчаться в сторону камышей. И за ними помчаться наши сердца.

Мы все устали от вынужденной трехмесячной самоизоляции. И вот теперь, как только разрешили проезд между муниципалитетами, собрались на рыбалку в такое место, где нет ни одной души и можно не бояться подцепить ненароком от кого-нибудь коронавирус.

Поплавки застыли, и я прошу товарища поделиться впечатлениями от шести месяцев пребывания в США. Спрашиваю, какое впечатление от главной заокеанской страны.

— Главное впечатление? — задумчиво переспрашивает он. — Сложно сказать.

— Ильф и Петров в тридцатые годы проколесили по США тысячи километров и неожиданно назвали страну небоскребов, как мы в большинстве себе представляли, судя по многочисленным фотографиям Нью-Йорка, одноэтажной. Это было их главное впечатление. А твое?

— Америку и сегодня можно назвать одноэтажной. Американцы, как, впрочем, и многие европейцы, не любят жить в многоэтажных домах. Предпочитают коттеджи. Хотят жить на земле. Чувствовать запах земли, травы. Слышать шелест листвы в саду. Америка — большая страна. И земли там хватает. Иной раз едешь и ловишь себя на мысли, что это Россия с ее бесконечными полевыми, степными просторами. Особенно это чувствуется в Кливленде, где находится главный офис компании, в которой я работал. А главное ощущение от Америки, пожалуй, то, что это страна на дорог и автомобилей. Может быть, потому, что я достаточно поколесил по этой стране. Проехал сорок восемь штатов, и всё время — на автомобиле. В США автомобильный транспорт давно вышел победителем из конкурентной схватки за пассажиров и грузов с железными дорогами. И опутал автомобилями всю страну.

Унесенные ветром

— А как ты оказался в Америке?

— Я владел одно время, вы же знаете, в Краснодаре аптекой. Сначала дела шли более чем успешно. Но скоро аптек стало как репьев на шкуре барана. И я стал, можно сказать, жертвой конкуренции. Побеждали сильные аптечные компании, а такие, как моя аптека и другие подобные мне, прогорели. Встал вопрос, что делать дальше. Подходящей работы найти не смог. Перебивался случайными заработками. А тут жена родила сразу двойню. Двух пасынков. Забот прибавилось. Семью надо кормить. А тут несколько знакомых тоже из-за социальных неурядиц подались в Америку. Едут ведь не только учёные, как об этом принято говорить. Едут люди разных профессий. Кстати, им проще устроиться на работу. Вот и я стал подумывать о поездке за океан хотя бы на полгода, чтобы что-то заработать. А принял решение, начал готовиться серьезно. Засел за английский, чтобы не быть немым в чужой стране.

Списался со знакомыми, живущими в Америке. Узнал, где можно неплохо заработать, и только тогда поехал в американское консульство в Москву.

Обратился за туристической визой. Сказали, что ответ надо будет ждать около года. Я столько ждать не мог. Друзья подсказали выход: выехать в Израиль — оттуда улететь в Америку, получив желанную визу, проще и быстрее. Я так и поступил. В Израиле тоже оказались мои знакомые. Остановился у них. В Израиле обратился в американское консульство. Недели через три меня звали в консульство. Провели со

мной беседу. Я ответил на все вопросы и уже через три дня держал в руках заветный временный американский паспорт. И туристическую визу. Я был огорчен. Поздня приходил в себя. А назавтра уже летел в Нью-Йорк. Тринадцать часов в воздухе без дозаправки. Очень тяжело. Конечно, в самолете есть телевизоры, различные игры, но это мало спасает от однобразия полета.

За время полета устал так, словно разгрузил вагон цемента.

— А что дальше, уважаемый турист?

— У меня в США была дальняя родственница. Из Нью-Йорка полетел к ней. Она заранее подыскала мне работу. Нужно было лететь в Майами. Работал небольшое время грузчиком, чтобы заработать на текущие

безудобства, без нормального отдыха. Без дома, без нормальной семьи. Не каждый согласится и выдержит. Но мне за все сложности и неудобства хорошо платили.

И я выдержал. Моя семья была на Кубани. В Америке меня никто не ждал, кроме компаний, куда я должен был доставить автомобили точно в срок. И я доставлял. Видел Америку в основном через стекло кабины. Но это позволяло кое-что тоже увидеть. И пообщаться там, откуда доставлял автомобили, и там, куда доставляя.

— И что же ты увидел?

— Много полных людей. От неправильного питания жирными гамбургерами. Американцы не любят готовить, тратить на готовку время. И расплачиваются за это. Еще я заметил, что Америка — страна двух наций. Белых и черных. Условно, конечно. Белые американцы — это вчерашние европейцы. Англичане, немцы, итальянцы, ирландцы, греки и другие. Немало выходцев из славянских стран. И афро-

сия — спиваются, пополняют ряды преступных кланов. Конечно, и афроамериканцы разные. Среди них хватает успешных, грамотных, богатых людей, в том числе, занимающих ответственные посты в государстве. Говорят, Америка — плавильный котел наций, то есть из разных наций, варящихся в одном кotle, формируется одна нация — американцы. Так вот, в плавильном кotle переплавить афроамериканцев не удалось. Притом что государство многое для них делает. Тем не менее многие проблемы остаются. Здесь сказываются исторические корни, когда африканцев насильно депортировали в Америку и они рабами трудились на сахарных плантациях.

Это актуется и сегодня, если хотите, на генетическом уровне. У белых и черных в Америке разный исторический политический и социальный опыт. Это отражается на реальной жизни. Притом что афроамериканец Обама был президентом США. Кажется, чего бы боле?



расходы. Платили по 150 долларов, а затем по 175 долларов за день работы. В Майами я прошел проверку на умение водить автомобиль. Экзаменовала меня средних лет полная афроамериканка. Уважительная, внимательная. Проверку на вождение я прошел и получил права автомобилиста. Имел право на вождение автомобилем, в том числе тяжелым, благо автомобиль вожу давно. И устроился в компанию по доставке грузов. Возил автомобили по стране.

— А где ночевал? В гостиницах при заправках?

— Чаще всего ночевал прямо в автомобиле. Там же нередко готовил себе ужин. В дороге перекусывал гамбургерами. Это главная еда американцев. Трамп тут не исключение. Гамбургеры вкусные. С говядиной, свининой, курицей. Я предпочитал с говядиной. С большим куском мяса и поджаристой, хрустящей хлебной корочкой.

— С кровью?

— Кровь не текла. Но мясо в середине гамбургера сырое. Красное.

— Шесть месяцев без семьи, друзей, с плохим знанием английского — наверное, непросто тебе было?

— Очень тяжело. Это как неплавающему броситься в реку. Можно просто утонуть. Особенно без семьи. Одиночество доставало особенно по ночам, когда ты ничем не занят. Страшно скучал по своим малышикам-близнецам.

— Ну а как унесенные ветром неурядиц в своей стране знакомые тебе — нашли то, что искали в Америке?

— Многие обожглись. Не смогли удачно устроиться и вынуждены были вернуться домой. Мне с работой повезло. Работа тяжелая, без слов. Ты всё время в дороге.

американцы — их в стране много.

Говорили, что 18 процентов. Это примерно 60—70 миллионов человек. Многие из них живут на пособие — одну тысячу долларов в месяц.

Сыпал, что многие из них малограмотные, не имеют специальностей. Поэтому на работу им устроиться сложно. Люди из-за невозможности работать и нормально жить нередко деклассируют-

ся. Но желанного межэтнического мира это не принесло, свидетельство чему происходящие сейчас непростые события в США.

В Америке стали сносить памятники выдающимся американцам прошлого. Например, четвертому президенту США, энциклопедисту, автору Декларации независимости Соединенных Штатов Америки Джорджу Вашингтону. Или Колумбу — первооткрывателю Америки. Зачем? Уничтожая культуру, многое ли удастся изменить к лучшему? Без нее нет будущего. Историю не переиначить. Это только вносит хаос. Впрочем, подобные выступления случались и раньше. А потом всё входило в свои берега. Что будет на этот раз, поживем — увидим. Определенные последствия, конечно, будут. Уже объявлена реформа полиции. Ограничивают действия полицейских и в некоторых странах Европы. Многие задаются вопросом, почему именно сегодня такое количество людей включилось в протестные акции. Да, тут накладываются на них выборы президента США в ноябре. Кто-то хочет извлечь определенные политические дивиденды из массовых беспорядков. А может, всё гораздо глубже. Сказалось накопившейся частью населения недовольство жизнью в самой богатой стране мира, где тем не менее не все едят хлеб маслом. И не все имеют достойное жилье и пользуются благами здравоохранения. Одним словом, хорошо, что я вернулся в Краснодар до этих событий.

Виктор БОГДАНОВ

СООБЩЕНИЯ

Сообщение (извещение) о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения

Администрации Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края извещает участников общей долевой собственности земельного участка из состава земель сельскохозяйственного назначения, имеющего кадастровый номер 23:16:0301000:115, общей площадью 6 083 788 кв. м, расположенного в границах Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края, о проведении 08 сентября 2020 года в 11:00 общего собрания по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, ст. Петропавловская, ул. КИМ, 49. Начало регистрации участников собрания — в 10 час. 30 мин.

Участвовать в общем собрании имеют право только участники общей долевой собственности указанного земельного участка по предъявлению оригиналов: документов, удостоверяющих личность; документов, удостоверяющих право на земельную долю указанного земельного участка; в случае представительства собственника другим лицом (доверителем) такому лицу (доверителю) необходимо иметь также документы, подтверждающие его полномочия (доверенность). Общее собрание созывается по инициативе ООО «Агрокомплекс «Новокубанский», являющегося участником общей долевой собственности на данный земельный участок.

Повестка дня общего собрания

1. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.

2. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.

Участники долевой собственности указанного земельного участка вправе ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, в течение 30 суток со дна опубликования настоящего сообщения (извещения) в средствах массовой информации по адресу: Краснодарский край, г. Курганик, ул. Калинина, 48.

Администрация Петропавловского сельского поселения Курганинского района Краснодарского края

УТЕРЯНЫ, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

- Студенческий билет, выданный КубГТУ на имя Мухиб Каид Хасан Муссаны Аль-Шаргани.
- Студенческий билет, выданный СКФРГУП на имя Максима Сергеевича Иванченко.
- Студенческий билет, выданный СКФРГУП на имя Глеба Даниловича Мельникова.
- Студенческий билет, выданный РГУП на имя Милены Юрьевны Кейджян.
- Студенческий билет, выданный КубГТУ С. С. Аренгольд.
- Студенческий билет, выданный КГУФКС А. Б. Токакову.
- Студенческий билет, выданный КГУФКС Ф. В. Маслову.
- Студенческий билет, выданный КГУФКС Е. В. Лобу.

Вниманию членов КПК «Доверие»!

Общее собрание членов кредитного потребительского кооператива «Доверие» в форме собрания уполномоченных состоится 24 августа 2020 года в 11:00 по адресу: г. Краснодар, ул. Котовского, д. 42

Повестка собрания

1. Утверждение уполномоченных от членов кооператива.
2. Избрание председателя и секретаря собрания.
3. Избрание счетной комиссии собрания.
4. Избрание ликвидационной комиссии КПК «Доверие».
5. Избрание председателя ликвидационной комиссии КПК «Доверие».
6. Утверждение бухгалтерского баланса кооператива за 2019 год.
7. Утверждение сметы доходов и расходов, полученных в 2019 году.
8. Рассмотрение и утверждение комплекса мер и соглашений КПК «Доверие» с пайщиками, позволяющих полностью рассчитаться с пайщиками по долгам, не привлекая к внешнему управлению и распродаже активов при процедуре банкротства.

Предложенные варианты

1. Рассмотрение предложения сторонних организаций по управлению активами, с передачей 85% прибыли, полученной от них на погашение обязательств КПК «Доверие» до полного исполнения всех обязательств КПК «Доверие» перед всеми кредиторами.
2. Рассмотрение возможности заключения мирового соглашения с утверждением независимой третьей стороны, которая возьмет на себя обязательства по контролю за исполнением данного соглашения.

3. Рассмотрение предложения создания комиссии из числа пайщиков, которая будет реализовывать активы КПК «Доверие» и распределять полученные средства на погашение кредиторской задолженности, в утвержденном на собрании порядке.
9. Утверждение сметы доходов и расходов на 2020 год.
10. Утверждение акта ревизии финансовой деятельности кооператива в 2019 году.

11. Реорганизация КПК «Доверие» в потребительский кооператив.
12. Утверждение дополнений, изменений в Устав КПК «Доверие» (ПК «Доверие»).

13. Утверждение новых редакций положений и нормативных документов КПК «Доверие» (ПК «Доверие»).
14. Отчет о работе директора кооператива.
15. Отчет о работе правления кооператива.
16. Отчет специалиста по правилам внутреннего контроля кооператива.

17. Утверждение акта аудиторской проверки за 2019 год.
18. Снятие полномочий членов правления.
19. Избрание новых членов правления.

20. Снятие полномочий членов комитета по займам.
21. Избрание нового состава членов комитета по займам и председателя комитета по займам.
22. Снятие полномочий членов ревизионной комиссии.
23. Избрание новых членов ревизионной комиссии.
24. Прочее.



«НЕВСКИЙ», «КИЖИ», «СИБИРЬ»

Прогуляться по «Невскому», оценить «Кижи» и пожить в «Сибири» можно в горах Сочи. Несколько необычных гостиниц открылись в комплексе «Моя Россия» курорта «Роза Хutor».

Культурно-этнографический центр был в свое время создан к зимним Олимпийским играм. Его архитектурный ансамбль возведен с учетом многовековых традиций домостроения различных регионов России и включает в себя одиннадцать павильонов. Сейчас в трех из них появились новые креативные отели. «Невский» разместился в петербургском особняке XIX века, «Кижи» — в знаменитом деревянном срубе Архангельской области, а «Сибирь» — в тереме из теса.

— Мы хотим показать, что русское гостеприимство ничуть не хуже зарубежного и соответствует самым строгим мировым стандартам, — рассказал управляющий отелями «Невский» и «Кижи» Владимир Масютин.

Одним из создателей интерьера отелей стал Валентин Юдашин. Модельер удалось очень тонко передать соответствующую каждому атмосферу. Так, «Невский» встречает гостей прохладой белых ночей, прямо в холле установлены уютные лавочки и кованые чугунные фонари и звучит музыка Чайковского. Потолок салона украшают изящные фрески, напоминающие росписи театров, на стенах цветные гравюры с видами Санкт-Петербурга. Подчеркивает атмосферу аристократии XIX века изящная мебель из слоновой кости и роскошный текстиль. Прямо в холле отеля расположилось кафе «Брюшь», где можно попробовать блюда русской кухни соответствующего времени.

— В отеле всего одиннадцать номеров, площадь самого маленького составляет 24 квадратных метра. Есть и двухкомнатный люкс, его пло-

щадь — больше шестицати квадратных метров. Интерьер отеля сочетает в себе различные пиретские стили — от барокко до классицизма. Вся мебель выполнена на заказ в Италии и Франции, что полностью соответствует духу XIX века. В номерах мы используем очень качественный текстиль итальянского бренда Frette, — пояснил Владимир Масютин.

Напротив «Невского» расположились «Кижи». Переступая порог добротного сруба, словно попадаешь в палаты Ивана Грозного. Тяжелая мебель из массива, роспись русской вязью под потолками, авторские светильники из латуни и золотые рыбки, которые плещутся на ковре под ногами. Бонус — вид на горную реку Мзыту из окон горницы.

— В отеле «Кижи» всего шесть номеров. Они очень просторные: самый маленький — 36 квадратных метров, это удобно для путешественников с детьми, легко можно поставить дополнительную кровать. Изюминка отеля — двухэтажный номер с винтовой лестницей с двумя спальнями для большой семьи или компании, — сообщил управляющий.

Добротностью и теплотой встречает гостей и отель «Сибири», который рассчитан на семь номеров. Мебель здесь из массива сибирской лиственницы — дерева, на котором стоит Венеция. Украшают интерьер необычные лампы с абажурами в виде матрешек, оловянных солдатиков, а то и самоваров. Позавтракать и пообедать можно в «Пельменной». Для приготовления блюд здесь используются продукты из северных регионов страны. Наравне с пельменями особой популярностью пользуется строганина. Замечательное дополнение к отдыху — музей уральских самоцветов. Вход в него охраняет череп бизона, который насчитывает более двадцати тысяч лет.

Несмотря на то, что сам этнографический центр «Моя Россия» пока закрыт для посещения, необычные отели уже радуют гостей русским гостеприимством по международным стандартам. Кроме них с первого июля на курорте «Роза Хutor» готовы принять отдающих четырнадцать гостиниц: Radisson, Park Inn, Golden Tulip, Tulip Inn, Mercure, Valsset — в «Розе Долине» и Medical Spa-отель Rosa Springs, Riders Lodge, Rosa Village, Green Flow, Ski Inn SPA Hotel, AYS Design, BoogelWoogel Bar&Hotel, «Приют Панды» — в Горной Олимпийской деревне.

В своей деятельности курорт следует всем рекомендациям Роспотребнадзора по профилактике COVID-19: организовано соблюдение социальной дистанции, используются индивидуальные средства защиты; кабинки подъемников, поручни и рабочие поверхности обрабатываются средствами дезинфекции ежедневно. Во всех основных общественных зонах и номерном фонде доступны антисептики, обеспечена регулярная влажная уборка дезинфицирующими средствами. В кассах, инфоцентрах и отелях создана бесконтактная среда.

Ирина СИЗОВА

Редактор

НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД



С 1 июля 2020 г. специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» введен на территории Краснодарского края. Доход налогоплательщика за календарный год ограничен суммой 2,4 млн. руб.

Применять новый специальный режим вправе физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, у которых одновременно соблюдаются следующие условия:

- получают доход от самостоятельного ведения деятельности или использования имущества;
- при ведении деятельности не имеют работодателя, с которым заключен трудовой договор;
- не привлекают для этой деятельности наемных работников по трудовым договорам;
- вид деятельности, условия ее осуществления или сумма дохода не попадают в перечень исключений, указанных в статьях 4 и 6 Федерального закона от 27.11.2018 №422-ФЗ.

Как стать налогоплательщиком налога на профессиональный доход**Способы регистрации:**

- бесплатное мобильное приложение «Мой налог»;
- кабинет налогоплательщика налога на профессиональный доход на сайте ФНС России;

— уполномоченные банки;

— с помощью учетной записи единого портала государственных и муниципальных услуг.

Главные преимущества специального режима: плательщики освобождаются от НДФЛ, НДС. Вместо этого по итогам календарного месяца нужно в общем случае уплачивать налог. Выгодные ставки. Страховые взносы на ОПС можно уплачивать в добровольном порядке.

Нет отчетов и деклараций. Не надо покупать контрольно-кассовую технику.

Для исчисления налога применяются две ставки:

— 4 процента при реализации физическим лицам;

— 6 процентов при реализации ИП и юридическим лицам.

Сфера применения:

- сдача имущества в аренду;
- репетиторы, няни, домработницы;
- фото-, видеосъемка, проведение мероприятий;
- грузо-пассажирские перевозки;
- продажа продукции собственного производства,
- удаленная работа через электронные площадки;
- юридические консультации и ведение бухгалтерии;
- строительные и ремонтные работы;
- косметические услуги на дому.

ИФНС России № 5 по г. Краснодару

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-46456 от 07.09.2011 г. выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).

Газета отпечатана в типографии НАО «Печатный двор Кубани».

Адрес типографии: г. Краснодар, ул. Тополиная, 19.

За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

Все товары и услуги, представленные в газете, имеют лицензии

и сертификаты соответствия. Ответственность за достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах, согласно Закону «О рекламе» (ст. 38) несут рекламодатели.

Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Полное или частичное использование авторских материалов со

трудников газеты возможно только по согласованию с редакцией.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке

Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем — 2 п. л., печать офсетная.

Номер подписан в печать 16.07.2020, в 16:00.

по графику — 16.07.2020, в 16:00

Заказ №2583

ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ

ДЛЯ ПОДПИСКИ:

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ВЫПУСК

(ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА) —

ИНДЕКС ПР493,

ЧЕТВЕРГОВЫЙ ВЫПУСК —

ИНДЕКС ПР494

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+